

Участникам и организаторам Международного научно-практического форума «Российская неделя здравоохранения - 2020»

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации рад приветствовать участников и организаторов Международного научно-практического форума «Российская неделя здравоохранения - 2020».

В этом году Неделя здравоохранения проходит в условиях новых вызовов, связанных, в первую очередь, со сложной эпидемиологической ситуацией во всем мире. Считаю важным отметить, что даже в онлайнформате форум позволит привлечь к участию широкую профессиональную аудиторию не только из регионов России, но и стран ближнего и дальнего зарубежья.

Министерство здравоохранения Российской Федерации много лет поддерживает этот крупнейший в стране смотр достижений медицинской науки и практической медицины, объединяющий врачей, ученых, разработчиков и производителей медицинского оборудования, инновационных технологий, а также представителей власти и бизнеса из разных стран.

Очевидно, в центре внимания участников форума станет обсуждение функционирования системы здравоохранения в условиях пандемии Covid-19 и других угроз. В дискуссиях примут участие представители министерств и ведомств, руководители лечебных заведений, практикующие врачи, ученые и технологи.

Уверен, что и в новом формате форум пройдет в содержательном, конструктивном ключе, будет содействовать объединению усилий власти и институтов гражданского общества в целях совершенствования отечественного здравоохранения и повышения качества жизни граждан России. Желаю участникам и организаторам форума плодотворной работы, крепкого здоровья и благополучия!

Министр здравоохранения Российской Федерации

М.А. Мурашко